
Referat fra generalforsamling 2022 i  

foreningen Great Danes Fight Club 
 

Fredag d. 20. maj, 2022 – Adelgade 56, 5400 Bogense 

 
 

1. Valg af dirigent 

 

Michael Stick blev valgt som dirigent. Han kunne konstatere, at den ordinære generalforsamling 

jf. vedtægterne er lovligt varslet pr. e-mail samt via webside og Facebook-gruppe over for 

foreningens medlemskreds. 

 

2. Valg af referent  

 

 Thomas Sonne Jensen blev valgt som referent. 

 

3. Bestyrelsens beretning om foreningens aktiviteter i det forløbne år 

 

Sonny Nielsen berettede om et år, hvor den første halvdel af året har været præget af 

nedlukninger og usikkerhed. I årets første tre måneder var vi bl.a. fortsat nødt til at aflyse stævner 

og tilbyde medlemmerne dekort på kontingent for at holde bedst fast i medlemmerne. Heldigvis 

har vi kun mødt velvilje og også kunnet søge nogle puljer, der har hjulpet klubben til at komme 

igennem nedlukningen med skindet på næsen, så vi var klar til for alvor at påbegynde 

aktiviteterne igen i midten af året. Sonny afsluttede med at takke for den store opbakning fra alle 

medlemmer og frivillige både gennem nedlukningen og i forbindelse med at klubbens aktiviteter, 

da vi begyndte at kunne træne og holde stævner igen. 

 

Generalforsamlingen godkendte enstemmigt bestyrelsens beretning. 

 

4. Fremlæggelse af revideret årsregnskab til godkendelse  

 

Det reviderede årsregnskab blev fremlagt med bemærkninger fra kassereren. Vi har økonomisk 

klaret COVID-19 rigtigt fornuftigt og har via pulje og velvilje fra kreditorer sikret en god likviditet. 

Største kreditor pt. er skyldig husleje, hvor vi afdrager beløbet i en fast aftale med udlejeren. 

 

Det blev på generalforsamlingen drøftet, at den øgede likviditet gav god mening i forbindelse med 

nedlukningerne, men at der nu var flertal for, at den skyldige husleje skulle udlignes. 

 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

 

5. Fremlæggelse af bestyrelsens budget og forslag til aktiviteter for det kommende år 

 

Forslag til aktiviteter i det kommende år blev præsenteret. Bestyrelsens budget for det 

kommende år blev godkendt enstemmigt. 

 

6. Fremlæggelse og behandling af indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelse. 

 

Der var ikke indkommet forslag til behandling på generalforsamlingen. 

  



7. Fastlæggelse af kontingent.  

 

Bestyrelsen foreslog, at de nuværende kontingenter skulle fastholdes på nuværende niveau, 

således at priserne fremadrettet bliver: 

• Fighter Kids / Teens - 175 kr./måned 

• Fitness boxing - 225 kr./måned 

• Old Boys - 175 kr./måned 

• Boksning - 175 kr./måned 

• BJJ Morning - 175 kr./måned 

• Ubegrænset træning - 325 kr./måned 

 

Forslaget blev diskuteret og enstemmigt godkendt. 

 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter (vælges for 2 år) 

 

Sonny Nielsen var på valg som bestyrelsesmedlem og modtog genvalg. Han blev enstemmigt 

genvalgt. 

 

Julie Larsen var på valg som bestyrelsesmedlem og modtog genvalg. Hun blev enstemmigt 

genvalgt. 

 

9. Valg af revisor / bilagskontrollant (vælges for 1 år) 

 

 Som revisor for foreningen genopstillede Claus Skjoldborg Larsen. Han blev enstemmigt genvalgt. 

 

10. Eventuelt 

 
Der var intet at bemærke under eventuelt. 

 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden på generalforsamlingen og nedlagde sit hverv. 

 

 

Bogense den 20. maj 2022 

 

 

Referent og Formand 

 

 

 

 

 

Thomas Sonne Jensen 

Referent 

 



 
Sonny Nielsen    

Formand     


